

开发区食安办向市民发出公开信

共创国家食品安全示范城市

本报记者 汤晓燕

“这是我们杭州创建食品安全示范城市的一封信,请您签收一下”“您好,您知道我们杭州对食品安全服务的一些内容吗,这封信您看一下”……

近日,开发区居民陆续收到一封题为《共创国家食品安全示范城市,在国际化城市中共享食品安全》的信。信上有2015年开始至今杭州市在食品安全服务工作中的主要工作事项,有创国家食品安全示范城市的宣传口号,有对市民的倡导和呼吁等。开发区食安办工作人员表示,希望通过这封信,能够提高辖区居民群众对食品安全监督的参与度,对创城工作的知晓度,对开发区食品安全工作满意度。

目前,这些信件还没有派送完,如果食品安全工作人员来敲门,请您一定记得签收。请您与您的家人一如既往的支持开发区的食品安全工作,携手共创国家食品安全示范城市,在杭州城市国际化中共享食品安全。

附件

共创国家食品安全示范城市 在国际化城市中共享食品安全 ——致市民的一封信

亲爱的市民朋友:

杭州是最具幸福感城市,是我们共同的家园,我们每个人都为能学习、工作、生活在这个幸福美丽的城市感到骄傲、感到自豪!

杭州发展的点滴都凝聚着全市人民的关爱和心血,食品安全联系着千家万户,同样汇聚着大家共同的努力和期盼!

2015年9月,杭州拉开了创建国家食品安全示范城市的大幕。两年多来,全市上下齐心协力共创共建,为保障市民群众“舌尖上的安全”,建设独具韵味、别样精彩的世界名城而努力。

2016年G20杭州峰会,食品安全服务保障实现了“保供应、保安全、保满意”,为峰会的精彩圆满做出了贡献。

2017年第十三届全国学生运动会,食品安全保障取得了“零事故,零投诉”的结果,为运动会成功举办做出了贡献。

2015年-2017年“餐桌安全治理”三年行动,“百日会战”“百日严打”“百日攻坚”集中整治,打击了一批违法犯罪分子,食品市场和餐桌安全持续改善。

2015年“百万学生饮食放心工程三年计划”圆满收官,2017年再启新三年计划,学校及校园周边食品安全保障水平显著改善,百万学生安心饮食安全目标正在实现。

2015年阳光餐饮工程建设,放心农贸市场创建,2017年品质食品示范超市创建试点展开,一大批看得见的透明厨房,放心市场和品质超市正在杭州涌现。

2015年全国首个食品安全群众监督协会诞生,来自各行各业的近2000名群众监督员活跃在杭城的大街小巷,共同监督和见证着我市食品安全水平的提升和群众满意度的提高。

……

食品安全是你我的共同期待,也是我们共同的责任,仍有许多工作需要努力。请您与您的家人一如既往的携手共创共建国家食品安全示范城市,在杭州城市国际化中共享食品安全。

此致

敬礼!

杭州经济技术开发区食品安全委员会办公室
2018年1月

大学城北首个社区型购物中心 水云和达城招商启动

不少下沙市民尤其居住大学城北的,对大学城北首个社区型购物中心——水云和达城充满期待,对项目建设进度十分关注。如今有好消息传来,水云和达城项目预计会在2018年年中正式开业。

水云和达城,是大学城北区域首个启动的社区型购物中心。它位于水云街以南、云涛路以西,项目总建筑面积2.7万平方米,其中商业配套1.6万平方米。

作为区域开篇之作,水云和达城拥有市场先发之天时、中央核心商圈之地利、消费心理占位之人和。项目集合便民购物、娱乐休闲、亲子教育、时尚餐饮等居民生活所需,成为一站式时尚休闲消费综合体。水云和达城设有上百个地下车位,方便有车一族停车。届时该项目还建下沙最大室内无边泳池的健身房。

作为目前区域内较成熟的居住中心,水云和达城周边有碧桂园、东郡国际、百翔香江、保利像素等楼盘,居住氛围日渐成熟,毗邻启源小学、启源幼儿园。项目周边路网四通八达,距杭州绕城



城高速下沙枢纽约2公里,南临德胜快速路约0.8公里,车程约10分钟可抵达下沙中心区,西接沿江大道,车程约20分钟可抵达钱江新城。

目前,水云和达城建设进入收尾阶段,招商工作已经全面启动。按照计划,今年年中,水云和达城将会以全新面貌与下沙市民见面。

该项目还将与目前正在建的大学城北社区服务中心项目形成梯度开发、联合运营,形成服务于大学城北区块的综合大型商贸、市民服务综合体,为该区市民提供综合全面的品质生活服务。

本报记者 朱燕

杭州国际女子马拉松 获最佳组织奖

1月12日-13日,2017年度浙江省马拉松及路跑协会年会在温岭召开,来自省内的100多位体育工作者和30余家赛事公司参加大会。上一年,浙江省境内半程以上的马拉松有41场,参赛人数达36万人次,其中,杭州经济技术开发区承办多场马拉松,获得很大的社会传播力和影响力。

会上,由中国田径协会、杭州市体育总会、杭州经济技术开发区管委会主办的杭州国际女子马拉松,获最佳组织奖

和特色马拉松赛事奖。

杭州国际女子马拉松以绿色、环保、女性、健康为主题,以健康、时尚、美丽、快乐作为自身四大元素,展现女子青春风采,倡导女性健康运动,力图打造“国际杭州,活力下沙,颜值下沙”的新名片。此次获奖,将助推杭州国际女子马拉松进一步创新优化,为国内外马拉松跑友呈现更加精彩纷呈、服务优良精品赛事。

本报记者 朱燕

银海街甩项段建设进入收尾阶段 预计本月底竣工

开发区的元成区块处于北部产业带,位于杭州东北角,是重要的工业、物流中心。近年来,受快速城市化的影响,新的发展战略促使下沙副城进行功能提升、空间优化,元成区块里的企业越来越多,导致周边区块时常出现交通堵塞。特别是九阳工业园门口,几乎每到下班高峰都会堵车。

现在好消息传来,银海街(东方路—二号坝路)路段建设项目已经进入扫尾

阶段,预计将会在本月底竣工。

据城建中心工作人员介绍,建设后的银海街为双向六车道,同时还设有3.5米宽的非机动车道和2米宽的人行道。“本项目完成之后,交通车辆分流,道路畅通,完善道路的网络。四周绿化完成,美化道路形象,方便本该道路周边车辆进出,提高开发区的形象。”工作人员说。

本报记者 汤晓燕
通讯员 吴燕